明慧绸報

内蒙古版 | 第558期 2023年3月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



小资料 / 法轮功在中国 一直是合法的

中共的洗脑宣传, 使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪 法》。翻遍中国《宪法》,没有 任何条文规定法轮功违法,相 反, 《宪法》保障中国公民的信 仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下, 是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律, 也找不到任何一部法 律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 和党媒《人民日报》。然而公、 检、法机关应依法律办案,而不 能依照政治运动中的报道或内部 指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中 一直在以权代法,根本就没讲过 法律。中共为了制造迫害借口, 导演了"天安门自焚"等诸多假 新闻。这恰恰暴露了中共"假恶 斗"的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊 胜场景。台湾是除中国大陆外, 修炼法轮功人数最多的地区,约 有 50 多万人。1000 多个炼功点 遍布 300 多个城镇。社会各个阶 层都有人修炼法轮功。◇

内蒙古农妇漂泊五年遭绑架 女儿吁警察择善而从

【明慧网】(明慧网通讯员报 道)内蒙古赤峰市宁城县法轮功学 员范美令女士, 因坚持真善忍信 仰,不断遭当地中共人员骚扰迫 害,于五年前被迫离家在外漂泊。 三月二日,她在河北省文安县被当 地国保警察绑架,目前情况不明。

范美令(范美玲)六十二岁, 是宁城县忙农镇三家村一位普通农 妇,一九九五年修炼法轮功后,一 身病痛奇迹般消失。范美令按照大 法真善忍的标准要求自己,变的特 别善良,村里人都说她是个好人。 然而在中共迫害法轮功的二十多年 中,她遭到各种迫害。

以下是范美令的女儿给参与迫 害者的信,信中叙述了母亲范美令 修炼法轮大法后的美好变化, 及遭 中共迫害的经历:

我的母亲是一名普通的不能再 普通的农妇,她有着中国女人的优

良品德,传统、善良、隐忍。我给 你讲讲这位普通的农妇的故事。

母亲曾经到了崩溃边缘

我的母亲出生在一个贫穷的农 家,家中老大,弟妹六个,自幼身 体欠佳。母亲和父亲是相亲结识 的,婚后育有我和弟弟。母亲和父 亲生活在爷爷奶奶的大家庭中,那 时候还有两个小姑和两个小叔未结 婚,家中人口多,但是洗衣、做 饭、担水、很多农活及照顾两个孩 子的重担都压到年轻的母亲身上。 母亲性格内向,不善言辞,人多口 杂,加上爷爷奶奶看不起这位贫穷 人家的姑娘,大话小话敲打,母亲 处处忍让, 但内心里还是会生气。

弟弟一出生就心跳不齐,体弱 多病,经常头疼感冒。这时,父亲 也开始以赚钱为名不怎么着家,母 亲也发现了一些蛛丝马迹, 但母亲 都隐忍不发,由于长期(见下页)

内蒙古法轮功学员被迫害简讯

内蒙古赤峰市红山区法轮功学 员王金荣被骚扰

近日恶党"两会"期间,家住 赤峰市红山区的王金荣被警察骚 扰,两自称是派出所警察的人敲门 进屋后, 问王金荣还炼不炼法轮功 了。王金荣告诉警察:"法轮大法 是正法, 宪法上说信仰自由, 我炼 功没违法,40岁时我就一身病, 不炼功, 我早没了, 你们不让炼, 是什么意思?"随后,警察拿出一 张纸, 让她签字, 说: "签了字以 后就不找你了。"王金荣拒绝。

内蒙古赤峰市宁城县范美玲被 文安检察院批捕

范美玲事件最新发展: 3月15 日被文安检察院批捕。

内蒙古赤峰市宁城县法轮功学 员范美令案件更新情况

内蒙古赤峰市宁城县法轮功学 员范美令女士, 因坚持真善忍信 仰,不断遭当地中共人员骚扰迫 害,于五年前被迫离家在外漂泊。 2023 年 3 月 2 日, 她在河北省文 安县被当地国保警察绑架, 目前情 况不明。

范美玲的所谓案件, 近期就要 送到检察院, 说还不确定把霸州检 察院还是文安检察院, 按照以往的 惯例会送往文案检察院。

副局长孟都乐现任国保队长, 王震, (目前负责此事件的人)

另外一相关负责的未知姓名。

目前,内蒙古赤峰市宁城县法 轮功学员范美玲被非法关押点在廊 坊市广阳区看守所 308 室。◇

信仰无罪 停止迫害

(接上页)心情郁闷,加上儿子体弱多病,母亲的身体也越来越差,开始胃痛,再后来又因为怀孕流产而患上了其它各种病,最严重的是十二指肠溃疡。母亲和弟弟开始了常年吃药模式,父亲更加不着家,母亲的怨恨越来越重,多次想轻生,但又放不下年幼的孩子和年迈的父母,就这样痛苦的活着。

修炼大法让母亲重开笑颜

一九九四年新年,母亲开始修炼法轮功,不到一个月,母亲身上的顽疾和病痛全部消失,每天乐呵呵的,身上有使不完的劲,家里的药味也消失了,从那以后我再没见过母亲吃过一片药。

母亲修炼后受益最大的是我和 弟弟,母亲变得和蔼可亲,不再动 不动打人。母亲以前不怎么去奶奶 家,修炼后也经常上门探望奶奶。

那些年, "真、善、忍"这三个字已经扎在我的生命深处,我知道做人要按照这三个字做人。

腥风血雨

一九九九年七月二十日,铺天 盖地的诽谤接踵而至,但是第一波 并没有波及到母亲,警察调查时, 村里人有意保护母亲,说母亲并没 有读过什么书而"漏掉"。

但是日子并不平静,经历过运动的爷爷告诉父亲,这是新的一场运动来了,按照惯例一定要划清界限。从那以后父亲开始反对母亲炼法轮功,一开始恶言恶语,到后来拳脚相向,只要父亲发现母亲看大法书,就是一顿拳脚。

只要父亲一进屋,母亲就藏大 法书。有一次她把大法书放在我书 箱子的最上面,父亲象疯了一样来 回翻,我们三个人的心都提到了嗓 子眼,父亲来回翻找,但就是没有 "看"到那本书,最后只好作罢。

有一天母亲在看大法书,父亲 突然回家,发现了母亲的书,象疯 了一样把母亲的书撕了,父亲不知 道撕了大法书就撕了母亲的希望。 她因为自己没有保护好大法书,有 五、六天不吃饭。

一次,父亲用小臂粗的棍子把 母亲打得一半身子都是青紫色,母 亲一气之下去了姥姥家。父亲看母亲走了,可能也心生悔意,叫我和弟弟去把母亲追回来。当我和弟弟出现在姥姥家院子时,看到母亲正坐在炕上,笑呵呵跟姥姥姥爷聊着闲话。我当时内心里说不出的五味杂陈,这就是善良的母亲,她不愿让自己的父母担心。

有一天晚上,母亲给了我和弟 弟五元钱,她那几天一直念叨着喜 去找政府讲讲道理,她说电视上说 杀人、自杀、自焚,而大法书上政 所不了解真相,她说想用自己的 房不了解真相,她说想用自己的 身经历去告诉政府,炼法轮克 是一个人更健康、更加的善良的 大人更健康、第二天她真 的一个人走到市政府方,她抱着想到 大人走到市对会被抓起来,她更 想到的事情发生了。

那是二零零二年三月,风卷着 黄沙把天刮的昏黄昏黄的,那天我 和弟弟中午放学回家发现母亲竟然 不在家,这是非常少见的,就看到 母亲留下的字条:我走了,你们要 好好生活,但是我很快就会回来。

父亲回来了,抱着我和弟弟哭了。那些天父亲到处找母亲。母亲被抓了,在被警车拉回的路上,一个警察对她说自己也是炼法轮功的,然后问母亲都有谁在修炼?老实、善良的母亲没想到警察会撒谎,以为这警察真是同修,就把自己怎么修炼的、身边都谁修炼等情况一五一十的道来。

警察知道了这些信息之后,开始了大抓捕,整个宁城县一下子鸡犬不宁。我六十多岁的舅姥爷就连夜被警察抓了,两个年轻警察用四棱的三角带抽了他半个多小时,累得气喘吁吁,而舅姥爷也不为所动,小警察气急败坏,把舅姥爷的衣服扒开,对着皮肤直接抽。第二天,其中一个警察就死了。

我的母亲被非法拘留了一个 月,又被关入洗脑班。洗脑班就在 我们中学里,母亲每天被强制洗 脑,那些看管母亲的警察听信电视 里"杀人"的谎言,都离母亲远远 的。可是谎言就是谎言,在事实面 前不攻自破,后来这些警察都愿意 接触母亲,都说母亲人好。母亲被 洗脑班关押了三个多月。

从那以后,一到所谓敏感的日 子衙门口就来人找母亲,每次找完 之后母亲都会受到父亲的打骂,家 里好几天都是气氛非常紧张。

被迫离家漂泊

二零一五年,政府出台"有诉必立 有案必理"的政策,母亲那么多年的酸楚一下子涌上心头,她决定向最高检察院和最高法院控告发动迫害法轮功的江泽民。

母亲发出控告书不久,就被县国保大队警察绑架至看守所,给出的罪名依然是刑法300条。一个月后,母亲被释放,警察临放人前还要一万元钱,被家人拒绝。

后来,负责绑架母亲的人住院 了,母亲还打电话过去,平和地告 知对方不要再抓法轮功的人,迫害 修佛的人会有报应的。对方不信。 之后不久他的儿子出车祸,重症脑 震荡,经常是上午的事情下午不记 得,治疗费花了十几万。

二零一五年年底,为了躲避警察骚扰,母亲离开了家乡来到河北。她希望每个人都能得到健康的身体、心胸宽广,每个人都能活的自在;她希望大瘟疫面前人人都能保平安……母亲将她的心愿付诸行动——给人们讲真相,劝他们退出中共组织。

谎言的制造者不愿意看到有人 揭露谎言。母亲成了迫害的对象, 再后来被非法通缉。母亲五年不能 回家,而她的父母还要承受警察不 断的骚扰。现在他们的大女儿无法 回来了,因为我年过花甲的母亲于 二零二三年三月被绑架、关押。

希望办理我母亲案子的所有公 检法人员,都能看到这封信,能多 了解一下这位善良的农妇;希望你 们能善待我的母亲;希望你们能在 大灾难淘汰人之前给自己选择一条 光明的路。帮助大法弟子,就是为 自己选择美好未来。(节选) ◇

